

RETIFICAÇÕES

Retificação do Regulamento (UE) n.º 517/2011 da Comissão, de 25 de maio de 2011, que dá execução ao Regulamento (CE) n.º 2160/2003 do Parlamento Europeu e do Conselho no que se refere ao objetivo da União Europeia de redução da prevalência de determinados serótipos de *Salmonella* em galinhas poedeiras de *Gallus gallus* e que altera o Regulamento (CE) n.º 2160/2003 e o Regulamento (UE) n.º 200/2010 da Comissão

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 138 de 26 de maio de 2011)

Na página 46, nos considerandos 8 e 9; na página 47, no artigo 1.º, ponto 1., terceiro parágrafo; no artigo 3.º «Alteração ao Regulamento (CE) n.º 2160/2003»; e no artigo 4.º «Alteração ao Regulamento (UE) n.º 200/2010»:

onde se lê: «1,4,[5],12:i-»;

deve ler-se: «1,4,[5],12:i-».

Retificação do Regulamento (UE) n.º 1086/2011 da Comissão, de 27 de outubro de 2011, que altera o anexo II do Regulamento (CE) n.º 2160/2003 do Parlamento Europeu e do Conselho e o anexo I do Regulamento (CE) n.º 2073/2005 da Comissão no que diz respeito a *Salmonella* em carne fresca de aves de capoeira

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 281 de 28 de outubro de 2011)

Na página 8, no considerando 13; e na página 10, no anexo, no parágrafo 1, no ponto 1), que altera o anexo I do Regulamento (CE) n.º 2073/2005, na nota de rodapé 21:

onde se lê: «1,4,[5],12:i-»

deve ler-se: «1,4,[5],12:i-»

Retificação do Regulamento (UE) n.º 200/2012 da Comissão, de 8 de março de 2012, relativo ao objetivo da União de redução de *Salmonella enteritidis* e *Salmonella typhimurium* em bandos de frangos, tal como previsto no Regulamento (CE) n.º 2160/2003 do Parlamento Europeu e do Conselho

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 71 de 9 de março de 2012)

Na página 32, no considerando 8 (duas vezes); no artigo 1.º, no ponto 1., no segundo parágrafo; e ainda na página 35, no anexo, no ponto 4.2, no primeiro parágrafo, na alínea c):

onde se lê: «1,4,[5],12:i-»;

deve ler-se: «1,4,[5],12:i-».
